


寄语龙年资本市场



刘联涛
蓝焰控股董事长

回首2023年,蓝焰控股规模实力、创新动力和管理水平显著增强,迈出了高质量发展的坚实步伐!展望2024年,我们将以“双破”目标为引领,聚焦主营业务,扛牢能源保供责任,扎实推进煤层气增储上产再上新台阶;激发创新活力,加快关键技术科研攻关和“数智化”转型步伐,推进创新成果高效转化为新质生产力。

律回春渐,万象更新,在甲辰龙年,蓝焰控股期待与广大投资者一道,携手奋进,砥砺前行,共创企业高质量发展美好未来!



刘磅
达实智能董事长

达实智能自成立以来,一直从事物联网技术研发及应用推广,致力于成为全球领先的智慧空间服务商,我们的产品及解决方案服务了3000多栋大型建筑楼宇及园区、700多座大型医院、100多座大型数据中心、80多条城市轨道交通线路,帮助用户营造节能低碳、高效智慧、安全温暖的工作和生活环境。


2023年,行业大环境正在切换增长发动机,从地产驱动的规模化发展切换到创新驱动的高质量发展。我们相信保持技术的创新驱动、回归服务客户的初心、实现企业的稳健运营是未来发展的关键,我们对未来充满信心,也希望引领行业健康成长。



于本宏
科德数控董事长

伴随以科技创新推动产业创新,发展新质生产力,我们又一次站在新的历史起点,科德数控深感责任重大。工业母机,国之重器,亦是国家的底气所在。新征程中,乘基本优势,筑科创之基,不断助力国家重点领域,以实际行动诠释“科创兴国”的伟大号召。

新的一年,装备制造迎来新的机遇与挑战。我们将以“前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进”的统筹发展方式,助力现代化强国发展。让越来越多自主可控、自主创新的高端装备满足并服务于国家发展战略重大需求中去。努力突破关键核心技术,积极推动“中国制造”向“中国智造”转变。以创新为翼,技术为魂,腾飞于国家制造业的辽阔天空!




张治宇
亿道信息董事长

瑞兽辞旧岁,龙门待跃新。值此新春佳节来临之际,我谨代表亿道信息全体员工向大家致以诚挚的敬意和衷心的祝福。

回首2023年,公司于5月发布加固产品自有品牌ONERugged,10月推出MR新品,12月亿道研发的AI PC在展会上与大家见面。

2024年,公司将踏上新的征程。坪山亿道大厦正式启用,亿道研究院和XR终端技术联合实验室于1月21日正式揭牌。公司将继续以研发设计为核心,积极拥抱人工智能、空间计算等新技术,让前沿科技更平易近人。

拓疆启新篇,深耕赢未来。祝大家新春快乐,阖家安康!



卢庆国
晨光生物董事长

2024年,晨光生物要当好行业领头羊,坚持以客户为中心、为客户创造价值的经营理念,努力构建良好的产业生态圈,促进行业健康发展。同时,要充分发挥企业在人才、技术、装备、资金等方面的优势,加快“十个左右世界第一或前列”植提品种培育发展,扎实做好保健食品、中成药等大健康产业,为人类健康做贡献。

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。在百年未有之大变局加速演进的时代,晨光生物要继续秉持“人与企业共发展”的核心文化理念,传承艰苦奋斗、敬业奉献的晨光精神,弘扬风清气正、诚实守信、廉洁自律的公司文化,携手应对挑战,共迎发展机遇,奋力书写晨光发展新篇章。



周劲松
劲仔食品集团股份有限公司董事长

玉兔乘祥去,金龙报喜来。2023年是劲仔食品上市三周年,营收净利双双高增长,完成“三年再造一个劲仔”目标,在健康零食赛道乘风破浪,为股东及合作伙伴开门报喜。劲仔深海小鱼取得超10亿元好成绩,业绩跃龙门;多个单品放量突破1亿元大关,一派龙马精神。

展望2024年,消费春风频吹,利好政策不断,休闲食品赛道机会与挑战并存,龙腾虎跃好不热闹。劲仔食品将保持战略坚定,优化经营策略,聚焦休闲鱼制品、禽类制品、豆制品等健康品类,推进产品、品牌、组织、营销四大创新,遨游健康零食蓝海,让世界劲享中国味。




秦建平
内蒙新华董事长

2024年,内蒙新华将以市场为导向,做强做优主业,夯实发展根基,扩大市场主体地位,着力增强企业综合实力和核心竞争力;以改革为引领,坚持创新驱动,加快转型升级,激发企业的内生动力,全力构建发展新格局。

内蒙新华将抢抓机遇、守正创新,坚持稳健结合、立破结合,以稳增进、以实增进、以进促稳的工作总基调,推动实现社会效益和经济效益相统一;将以昂扬斗志、奋进姿态融入文化产业和经济社会发展,彰显新作为、展现新风采。

新的一年,祝大家龙腾虎跃,万事胜意!



郑石轩
粤海饲料董事长

展望2024年,粤海饲料将继续坚持专业化的发展战略,进一步完善各项改革措施,坚持把饲料主业做大做强做好,同时强化种苗、水产动保等配套业务,并探索发展标准化、规模化水产养殖以及水产品深加工业务,延伸产业链,进一步增强公司的市场抗风险能力、盈利能力,为广大投资者、客户创造更大的价值,积极推动水产行业高质量发展。



吴中林
通宇通讯董事长

2024年将是通宇通讯战略超越的攻坚之年,我们面临着复杂的环境和前所未有的机遇。行业竞争日益激烈,技术创新日新月异,通信行业正处于国际环境和国内科技自主创新双重影响下的转型期,我们在新领域和新市场的发展仍然面临着挑战,需要我们迎难而上、不断追赶。我们将紧抓绿色化、智能化、低碳化等战略性机遇,为推动全球数字经济的发展做出贡献,为客户创造最大价值,为员工实现梦想,为股东带来丰厚回报,为社会发展贡献力量。



高荣利
永顺泰董事长


不平凡的2023已经结束,崭新的2024即将到来。永顺泰将全面创新发展理念,坚持稳中求进,以进促稳的工作总基调,顺应啤酒行业高端化发展趋势,敢闯敢拼、砥砺前行,有效统筹国内国际两个市场,积极响应客户需求,在中高端领域持续发力,扎实推进技术创新,不断优化产品结构,推动企业做强做优做大,以良好的业绩回馈股东、回报社会。同时,积极践行绿色低碳发展理念,推动下属各生产单位尽快落实碳达峰、碳中和,重点抓好碳中和麦芽工厂的建设及认证,促使企业高质量发展和可持续发展。



徐宏焯
南天信息董事长

龙年伊始,万象更新。2024年,将是数字化时代加速到来的一年,随着生成式AI、大模型和机器人等技术的迅速发展和应用加速,人类将逐步迈入数智化文明时代,每个人和企业都面临全新的挑战和机遇。个人和企业必须走出过去成功的路径依赖,实现新的战略性成长。

南天信息作为一家专业的数字化服务提供商,将坚守长期主义,坚持创新驱动,坚持以金融科技和信创为主赛道,服务数字经济、服务实体经济,为数字化推动中国进步而不懈奋斗!祝愿资本市场蒸蒸日上!



罗洪鹏
蜂助手董事长

金龙献瑞,蕴势启航。在这辞旧迎新的美好时刻,我谨代表公司董事会、管理层及全体员工,向长期以来支持与关心蜂助手的广大投资者及社会各界朋友致以最诚挚的祝福!

2024年,公司将坚持“一个基础,两个方向”的发展战略;坚持以数字商品的综合运营为基础,坚持以“物联网流量运营及解决方案、云终端技术研发及算力运营”为发展方向;公司将加大研发投入力度,创新模式,做好产品,提供更多优质应用场景解决方案。蜂助手秉承“您的生活好帮手”的初心,承担社会责任,为互联网时代的数字化转型、物联网及5G的蓬勃发展作出更大的贡献!



陶海
希荻微董事长

2023年,半导体企业面临着巨大的经营挑战,希荻微亦无法置身事外。然而,我们对龙年仍充满希望。我们秉持长期主义,坚守稳健经营,在压力中寻求动力,在变化中创造机遇,以战略和文化重塑组织,以管理的高效率来获得经营上的高效益,帮助公司从人才和技术的要素驱动转变为组织高效管理带来的效率和创新驱动。

道阻且长,行则将至。希荻微将继续专注于做“难而正确”的事情,以工匠精神专攻“芯”,致力于成为模拟芯片领域中细分赛道国际领先企业。



秦本军
莱茵生物董事长

植物提取行业是一个蓬勃发展的朝阳产业,天然、健康已经成为消费者越来越关注的潮流。近年来随着全球消费品牌更加深化地应用天然提取成分,行业迈入高速发展的黄金期,发展前景值得我们共同期待!莱茵生物作为国内植物提取行业首家上市公司,始终秉承“绿色科技、健康未来”的理念深耕行业20余载,建立了以天然提取和生物合成双技术路线“比翼齐飞”的发展格局,是行业内少数具备全产业链能力的创新型公司。


在新的一年里,我们将继续以客户为中心,以品质为基础,做强、做优全球化供应和服务,加快推动合成生物与配方应用研发及产业化落地,推动行业高速发展!



桑树军
中红医疗董事长

值此新春佳节之际,我谨代表中红医疗及全体员工向各位投资者和社会各界问好,祝大家新年快乐、龙年行大运! 2024年,将是国家大健康产业充满生机和希望的一年,也是深度落实金融强国战略关键的一年,需要大家齐心协力,久久为功。


2024年,中红医疗将坚定医疗器械赛道,夯实手套主业,做强安全输血,突破创新业务。通过积极迭代新品开发,加速海外布局步伐,深耕国内市场;依托避孕套基础,大力拓展C端市场;借助精细内部管理,加快做强做大,致力发展成为国内领先的医疗器械头部企业。公司将始终秉承股东至上的原则,推动高质量发展,以优异成绩回馈广大投资者。



徐进
天智航总经理

过去一年,天智航与中国高端制造业发展同频共振,通过原研创新贡献中国医疗力量。天智航打造出全球范围内首款“一机三用”全骨科平台化手术机器人,实现了国产手术机器人在世界范围内的创新突破。


新的一年,天智航将继续秉承着持之以恒的原研精神,将创新意识融入产品设计、研发到制造的每一环节,致力于精准智能骨科医学的发展提供更多可能;同时,持续探索创新的产业合作模式,整合产学研医资源,共同推进行业创新生态建设,推动产业高质量发展。



徐华
津药药业董事长

在龙年来临之际,我代表津药药业向各位股东表示诚挚的问候和美好的祝福!在新的一年里,我们将继续坚持以人为本的理念,加强内部管理,同时加大研发投入,提高创新能力,优化产品结构,推动药品研发上市进度,致力于为社会提供高品质、安全有效的药品,为股东创造更大的价值,成为市场驱动科技赋能的健康产业领导者。

感谢大家对津药药业的支持与厚爱。让我们携手共进,共同迎接龙年的到来,见证津药药业的发展和成长!祝愿大家在新的龙年里身体健康、阖家幸福、事业有成!




赵志坚
锐明技术董事长

龙腾盛世迎新春,祥瑞之气满乾坤!值此辞旧迎新之际,我谨代表锐明技术全体员工,向关心和 Supporters 的朋友们致以最衷心的感谢和最诚挚的祝福!

锐明技术是一家以人工智能及视频技术为核心的商用车安全及信息化解决方案提供商,致力于利用人工智能、高清视频和大数据等技术手段为人们的出行保驾护航。在新的一年里,以客户为中心仍是公司发展的基本原则,持续创新,深挖市场需求及应用领域,拓宽服务赛道,持续提升公司核心竞争力,争取用好的业绩回馈社会及广大投资者。

最后,祝各位新春快乐、阖家幸福、龙腾吉利、万事如意!




吴开贤
众业达董事长

新年伊始,万象更新;作别卯兔,喜迎辰龙。

2024年,“数字化技术赋能,助力电气化,迈向净零排放的创新之路”仍为经济可持续发展的重要因素,在流程工业向低碳转型的过程中,电气化、自动化与数字化持续发挥重要作用。众业达将继续贯彻执行“3+1”的经营战略,持续加深在数字化战略的布局,不断赋能主业发展!同时,众业达人将发扬“众赢”的精神,努力再创佳绩,为行业发展做出更大贡献,积极承担更多社会责任!

正值新春来临之际,众业达恭祝各位新春快乐,阖家幸福!



王长士
长华集团董事长

玉兔辞岁,神龙迎春。值此辞旧迎新的美好时刻,我谨代表长华集团向各位朋友致以诚挚的问候和衷心的祝福!

长华集团创办三十余年,一直专注于汽车产业链,产品覆盖国内近80家主机厂600余家客户。在新的一年里,我们将进一步加强内部治理,优化产品结构,丰富产品矩阵,加强产业链整合,提高创新能力,努力实现公司的持续、健康、快速发展,为员工谋求幸福、为股东创造价值、为汽车工业发展贡献力量!